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Шпанска влада примила је око 900.000 захтева миграната без регулисаног статуса
који желе да добију легалан боравак у оквиру програма легализације, што је скоро
двоструко више од првобитно очекиваних 500.000 пријава, саопштило је у понедељак
Министарство за миграције.

  

  

Програм, чији је циљ и укључивање миграната у формално тржиште рада, наишао је на
велико интересовање у земљи која је задржала отворен приступ имиграцији, за разлику
од многих других европских држава које пооштравају миграциону политику.

  

Невладина организација за помоћ избеглицама ЦЕАР процењује да би до истека
програма, за две недеље, укупан број пријава могао да премаши милион.

  

Економски раст Шпаније током претходне две године значајно је надмашио већину
европских земаља, чему су допринели и мигранти који су попунили недостатак радне
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снаге у секторима као што су туризам, угоститељство и брига о старијим лицима,
истовремено повећавајући уплате у систем социјалног осигурања.

  

Министарство је навело да је од априла издато око 360.000 привремених радних
дозвола, што представља приближно 40 одсто од укупног броја поднетих захтева.
Подносиоци захтева могу да почну да раде чим њихова документација буде
прихваћена у поступак обраде.

  

Државна секретарка за миграције Пилар Кансела изјавила је за Ројтерс да државне
институције имају капацитет да обраде до милион захтева у периоду од априла до јуна,
напомињући да ће број поднетих пријава бити већи од броја издатих дозвола.

  

Шпанија се већ годинама суочава са хроничним кашњењима у миграционом систему.
Хиљаде миграната из земаља попут Колумбије и Сенегала годинама чекају одлуке о
азилу, који се одбија у више од 90 одсто случајева.

  

Према подацима аналитичког центра "Функас", око 840.000 миграната без регулисаног
статуса годинама чека неки други облик боравишне дозволе, док за то време живе у
Шпанији и раде на црно.

  

Директорка организације ЦЕАР Моника Лопез оценила је да је актуелни програм
значајан, али недовољан за трајно решавање проблема.

  

"Ово је ванредни програм, али потребно је системско решење које ће олакшати
приступ радним и боравишним дозволама како би се избегло стварање група људи
које живе на маргинама друштва", изјавила је Лопез на конференцији за новинаре.
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